
 

     0202 برنوفم                                                     متوسط               رابعةال المستوى:

دقيقة 54ساعة و المدة:  ات دة الرياضيفي ما الأولفرض الفصل                          

 الموضوع الثاني

 تمرين 1 

 فقط. Cاكتب كلا مما يلي على أبسط شكل ممكن و أعط الكتابة العلمية للعدد 
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 2تمرين 

 .PGCD(540 ; 300)احسب  .1

 مغطاة أرضيتها ببلاط كامل القطعة )غير مقطع(. 3mو عرضها  5,4mغرفة طولها  .2

 الشكل. مربعةما هي أبعاد البلاطة مع العلم أنها  أ.

 ما هو عدد البلاط لتغطية الآرضية. ب.

 3تمرين 

𝟐√ :حيث Aبسط العدد . 1 −  𝟑√𝟔 +  √𝟓𝟒 +  𝟓A =  لهذا العدد الوحدةإلى  دورالم ثم أعط. 

 = B :حيث Bلتكن العبارة . 2
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 .B = 5 - 2√𝟔* بين أن: 

 .Bهو مقلوب العدد  Aبين أن العدد . 3

 الوضعية الإدماجية

على أن  Aقائم في  ABCقرر السيد أحمد بناء منزل في قطعة أرضه التي على شكل مثلث 

 قائمة )كما موضح في الشكل(. BNMيترك حديقة 

 ؟ ACما هو طول  .1

 احسب مساحة قطعة الأرض. .2

 .NCو  MNاحسب  .3

 ؟ الدرجةمن  بالتدوير 𝐂̂ما هو قيس الزاوية  .4

 ملاحظات هامة:

و هذا من بداية ورقة الإجابة إلى نهايتها و عكس ذلك ستتخذ إجراءات صارمة  فقط" أسود" أو "أزرقبقلم ذو لون "  الاجاباتكل * تكتب 

 في التنقيط.

 .لا تنسى ترقيمهلكن  سهلا* ابدأ بحل التمرين الذي تراه     .لتجنب تضييع الوقتفيما لا ينفع  الآلة الحاسبةو  المسودة* تجنب استعمال 

 (effaceur)! استعمال القلم الماحي منعا باتا* ممنوع                    .شخصية التلميذ... كما يعكسان  نظافة الورقة واجبينو  نظيمت* 

 

 




